1. Mathematikschularbeit der 4A am 14.Oktober 2004 
Gruppe A 

Name: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
a.) 6 Punkte   b.) 6.Punkte 

1.

a.) Löse die folgende Gleichung!


(2x – 5)² = 14 + (2x + 3)((2x – 3)

b.) Fülle die Lücken aus!



(3x + ____)² = ________ + ________ + 49








(____ - 3b)² = ________  - 30b + ________

a.) 6 Punkte   b.) 6Punkte 
2.

a.) Gerlinde möchte 800€ für 5 Jahre auf ein Sparbuch legen. Von der Bank A erhält sie einen Zinssatz von p=3,75% bei 5-jähriger Bindung. Die Bank B bietet ihr einen Zinssatz von p=3,25% ohne Bindung.

Für welches Angebot soll sich Gerlinde entscheiden? Rechne mit effektivem Zinssatz!

b.) Peter weiß, dass er sich am 1.Jänner 2020 ein Auto um 23.000€ kaufen möchte. Wie viel Geld müsste er am 1.Jänner 2005 auf ein Sparbuch legen, wenn er einen Zinssatz von p=4% bekommt? Rechne mit effektivem Zinssatz!

12 Punkte
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3. Von einem Dreieck ABC kennt man die Länge der Seiten a = 5cm, b = 5,6cm und die Länge der Höhe 
hc = 4cm. 
Berechne die Länge der Seite c und den Flächeninhalt des Dreiecks!
12 Punkte
4. Von einem rechtwinkeligen Dreieck ABC (
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) kennt man die Seitelänge a = 5cm und die Länge der Seite b = 12cm.

Berechne die Länge der Seite c, den Flächeninhalt des Dreiecks, den In- und den Umkreisradius! Zeichne das Dreieck und seinen Umkreis!

Zusatzbeispiel (nur falls Zeit bleibt!):






    3 Punkte
Sabine, Petra und Susi bekommen zusammen 100,65€ Taschengeld. Sabine erhält um 10% mehr als Petra, Susi bekommt um 5% weniger als Petra. Wie viel Taschengeld bekommt jede von ihnen?
( Viel Erfolg (
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